



HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR - CROATIAN MEDICAL ASSOCIATION
HRVATSKO DRUŠTVO ZA ANESTEZIOLOGIJU, REANIMATOLOGIJU I INTENZIVNU MEDICINU
CROATIAN ASSOCIATION OF ANESTHESIOLOGY, REANIMATOLOGY AND ICM

KLINIKA ZA ANESTEZIOLOGIJU, REANIMATOLOGIJU I INTENZIVNO LIJEČENJE, KBC ZAGREB

Kišpatićeva 12, 10000 Zagreb

TEL.: 01/ 236 7754, FAX: 01/ 237 6014, e-mail: hdall@hdall.hr - www.hdall.hr



**PRVA OBAVIJEST O ODRŽAVANJU
XIII. HRVATSKO-EUROPSKO-AMERIČKE ANESTEZIOLOŠKE
KONFERENCIJE
Trakošćan, 25.-27.04.2024.**

Poštovane Kolegice i Kolege,

u TRAKOŠĆANU će se od 25.-27.4.2024. održati **XIII. hrvatsko-europsko-američka anesteziološka konferencija**.

Stručni program Konferencije uključuje niz pozvanih predavanja, prijavljenih predavanja i poster sekciju. Ovaj program predstavlja priliku za stjecanjem dodatnih znanja i vještina za specijaliste i specijalizante anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine te liječnike srodnih specijalnosti.

Teme Konferencije su:

1. **NOVOSTI U DJEČJOJ ANESTEZIJI**
2. **BOL I PALIJATIVNA SKRB**
3. **RAZNO**

Molimo Vas da sažetke Vaših radova za oralnu prezentaciju ili poster prezentacije prijavite do **15. veljače 2024.** na mail adresu: ivancan@cheerful.com

Sažetke do 250 riječi molimo da pošaljete na jednoj stranici A4 formata, margine 3 cm. Tekst se piše u Word programu, razmak 1, slova tipa Times New Roman, veličina slova 12. Sažetak mora sadržavati **IME I PREZIME AUTORA**, e-mail adresu autora, ustanovu iz koje dolazi, naslov, uvod, metode, rezultate i zaključak.

Veličina POSTERA treba biti do 120 cm visine i do 90 cm širine. Tekst mora sadržavati sve reference kao i za sažetke.

Ove godine održati će se 2 prijekongresna tečaja

1. „**HEMODINAMIKA- TUMAČENJE-RAZNI PRISTUPI**“. Uz predavanja biti će organizirane i radionice
2. „**BRONHOSKOPIJA U JIL-u**“. Uz predavanja biti će organizirane i radionice

Veselimo se ponovnom druženju s Vama i nadamo se da ćemo se okupiti u što većem broju.

Srdačan pozdrav,

Višnja Ivančan

Predsjednik:
President: V. Ivančan

Dopredsjednici:
Vicepresidents: Z. Povšić Čevra
M. Milić

Tajnik:
Secretary: N. Kovač

Blagajnik:
Treasurer: R. Curić Radivojević